Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры на АЛТАЙ (клик)

Великая Красота Сибири (Кемерово - Томская Писаница - черное золото Кузбасса - Шерегеш - горная Шория со сплавом на катамаранах - круиз по Телецкому озеру- горный Алтай - Белокуриха, 8 дней + авиа)

Даты:

14.07.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Кемерово

Прибытие в Кемерово.

07:15 (местное время МСК +4) Встреча в аэропорту гидом в зале при выходе из дверей багажного отделения с табличкой «Название тура».

Завтрак.

Брендовый маршрут «Кузбасс - огонь в сердце»

Это будет путешествие в край не тронутых цивилизацией горных вершин, где рождаются серебряные водопады, туда, где золотоносные реки омывают седые скалы, украшенные «писаницами» первобытных художников, где по таежным склонам гуляют непутаные маралы, а сердца коренных малых народов до сих пор бьются в ритме шаманских бубнов. Неподалеку от Кемерово находится первый из обнаруженных и крупнейший в Северной Евразии комплекс петроглифов с уникальными картинами первобытных художников – Томская писаница.

1 день

Экскурсия в музей-заповедник «Томская Писаница»

«Послания из Каменного века»

Прямо на берегу широкой, полноводной реки Томь находится сакральное место с древнейшей, завораживающей аурой и особенной энергетикой. К этому святилищу под открытым небом, люди приходили еще четыре тысячи лет назад, а первобытные художники украшали отвесные береговые скалы рисунками-обращениями к силам Природы. Томская Писаница - один из крупнейших музеев петроглифов России и мира, где сохранились не один, не десять и даже не сто, а триста (!) доисторических рисунков на скалах, многие из которых считаются шедеврами наскального искусства. Вы увидите послания, которые наши предки оставили тысячелетия назад — удивительные изображения, тайны которых нам предстоит разгадать, вдохновитесь сказочными панорамными видами на древнюю Томь, седые скалистые берега и заповедное, безлюдное «море тайги».

Автобусно-пешеходная экскурсия по центру города Кемерово - «Столица Кузбасса».

Кузбасс — уникальный регион, жемчужина Сибири, который Природа щедро наделила удивительной красотой и огромным количеством полезных ископаемых, главное из которых — уголь. По запасу и качеству каменных углей Кузбассу нет равных в мире, а по экспорту «черного золота» в страны Европы и Востока Кемеровская область находится на первом месте в России.

«Город на шахтах»

Кемерово — столица Кузбасса, город, «выросший на шахтах». Исторически богатый, основательный, удивительно чистый и ухоженный город шахтеров и металлургов. Мы пройдемся по красивым, очень аккуратным улицам центра Кемерово, украшенным великолепными образцами сталинского ампира, современными храмами в стиле сибирского барокко, интересными монументами рудознатцам, шахтерам (и Ленину в пальто с пуговицами «на женскую сторону»), заглянем в любимые места отдыха кемеровчан, посетим парк Ангелов (уникальный ландшафтный парк, разбитый на месте сгоревшего торгового центра «Зимняя вишня») и прогуляемся по набережной реки Томь, которая украшает город своими обрывистыми скальными берегами, поросшими корабельным сосновым лесом, узнаем, как живут и отдыхают наши современники - горняки и шахтеры.

Обел.

Экскурсия в музей-заповедник «Красная горка», вокруг которой возник Кемерово.

Уникальный природно-рукотворный памятник на территории бывшего Кемеровского рудника, прямо в черте современного Кемерово. Здесь находится главный памятник Кузбасса — Горелая гора, где в 1721 рудознатец Михайло Волков нашел залежи каменного угля, положившие начало открытию легендарного Кузбасса - Кузнецкого угольного бассейна. Это геологический музей под открытым небом, на берегу реки Томь, с естественными экспозициями пластов сланца, песчаника и угля, которые хранят отпечатки доисторических растений и животных, окаменевшие стволы деревьев, остатки моллюсков и рыб - обитателей моря, плескавшегося здесь миллионы лет назад. В крутом обрыве обнажившегося берега Томи сохранились подлинные штольни Кемеровского рудника, основанного в 1907 году.

Мы посетим самую интересную экспозицию музея, спустившись в неглубокую «шахту», где воссоздана реалистичная обстановка угольного забоя, и где вы узнаете, в каких условиях работали шахтеры, насколько тяжел и опасен труд горняка, отчего происходят взрывы в шахтах. А еще вы узнаете, откуда вокруг шахт Кемеровского рудника появились «голландские коттеджи», как, по призыву Ленина, колонисты из 30-ти стран мира развивали тут угольный бизнес, и как в наши дни Эрнст Неизвестный переправлял из США в Кемерово памятник «Шахтерский Ангел», который он изваял в Нью-Йорке специально в подарок кемеровским горнякам, а также увидите подлинную горнодобывающую технику поражающих размеров. На Красной горке расположена одна из лучших смотровых площадок Кемерово, откуда открываются волшебные перспективы реки Томь и по-своему завораживающие виды на индустриальные громады металлургических и угольных кемеровских гигантов, которые отсюда — как на ладони.

Размещение в гостинице.

Ужин самостоятельно.

Завтрак, освобождение номеров.

Экскурсия на угольный разрез Кедровский с обедом в шахтерской столовой.

– день

«Черное золото Кузбасса»

Хотите узнать, как добывают «черное золото», поразиться грандиозному масштабу угледобычи, увидеть гигантские современные экскаваторы и технику, разработанную российскими инженерами и не имеющую аналогов в мире, ощутить гордость за Россию и своих соотечественников - современных шахтеров, которым по силам освоить такое колоссальное месторождение, что его видно даже из космоса? Мы отправимся в сердце Кузбасса, на крупнейший в мире угольный разрез Кедровский, где добывают уголь открытым способом. Разрез Кедровский – стратегический, особо охраняемый объект, но для нас будет открыто все «закулисье» современного угледобывающего комплекса. Это будет погружение в будни современных шахтеров, вы посетите диспетчерскую - «мозг» предприятия, на котором работает 20.000 (!) человек, узнаете, какое обследование проходят горняки перед каждой сменой в медицинском центре, побываете в комнате релаксации шахтеров. Ощутить масштабы разреза и увидеть весь процесс добычи угля вы сможете на смотровой площадке – перед нами раскинутся панорамы целой угольной страны, по «дорогам» которой, вгрызаясь в пласты, движутся гигантские «механические лопаты», могучие экскаваторы и БЕЛАЗы, кажущиеся на фоне бесконечных черных пространств не больше спичечного коробка. Вы вблизи рассмотрите самый большой в мире экскаватор, целиком разработанный в России – таких в мире больше нет! А еще нас ждет удивительное приключение – селфи с новейшим гигантским БЕЛАЗом-75600, высотой с трехэтажный дом, который «берет на борт» сразу 320 тонн породы, а его собственный вес составляет 560 тонн! Вы сможете вскарабкаться по лестнице в кабину гиганта, и узнать, как он управляется небольшим джойстиком, сфотографироваться рядом с колесами высотой в 2 человеческих роста. Поражающие впечатления!

И это еще не все! Мы познакомимся с шахтерским рационом и узнаем, чем кормят горняков в столовой предприятия, где пообедаем бок о бок с шахтерами. Шахтерский обед в столовой предприятия.

Отправление в Новокузнецк.

«Стальное сердце Сибири»

Новокузнецк — старейший город Сибири, который «спорит» с Кемерово за звание Столицы Кузбасса. «Я знаю - город будет, я знаю, саду — цвесть...» - эти известные строки Владимир Маяковский посвятил строителям Кузнецк-строя. Мы познакомимся с историей, вдохновившей поэта - строительством одного из самых крупных в мире Кузнецкого металлургического комбината.

Экскурсия в Музей-заповедник «Кузнецкая крепость».

Это архитектурный символ Новокузнецка и уникальное сибирское военно-фортификационное сооружение. История города начинает отсчет с возведения Кузнецкого острога в 1618 году, а позже, в 1800 году, было начато строительство Кузнецкой крепости, для защиты Южной Сибири от китайской угрозы.

Посещение смотровой площадки музей-заповедника «Кузнецкая крепость». Отсюда открываются красивые виды на утопающий в зелени Новокузнецк, окружающие горы и на «город в городе» - металлургический гигант.

Отправление в Шерегеш.

Место нашего отдыха — знаменитый горнолыжный курорт Шерегеш, который летом превращается в цветущую, живописную зону отдыха в горах, с отличными дорогами, комфортабельными отелями и полной инфраструктурой. Отсюда начинаются туристические маршруты по заповедной Горной Шории.

Размещение в гостинице.

Ужин самостоятельно.

3 день.

Завтрак.

Отправление в Таштагол.

«Золотая Шория»

Многие века назад, здешние места облюбовали «кузнецкие татары» - так называли первые русские поселенцы шорцев - малочисленный коренной тюркоязычный народ Западной Сибири. Издревле вольные, независимые шорцы жили в полной гармонии с Духами Природы, охотились и разводили скот, а еще промышляли «кузнецким делом» – добывали руду и ковали железо, и почти в каждом жилище древнего шорца находилась собственная печь-плавильня.

Обзорная экскурсия по городу Таштагол, во время которой вы увидите одно из «семи чудес Кузбасса» – монумент Золотая Шория. Эта величественная скульптура изображает лосявеликана, оседланного изящной шорской красавицей – Хозяйкой местных гор. Огромные ветвистые рога, как доспехи, прикрывают нежную девушку, а в ее руках горит негасимым огнем священная чаша, символизирующая богатство и изобилие Горной Шории. Уникальный монумент с невероятной энергетикой!

«В гости к Снежному человеку»

Мы посетим Музей этнографии и природы Горной Шории с великолепными экспозициями, который считается одним из лучших музеев Кузбасса. Здесь вы познакомитесь с удивительными материалами о сибирских йети, которые оказывается, встречались (и, как говорят местные, день встречаются до сих пор!) не только в Непале, но и в Горной Шории, а шорцы издавна считали йети олицетворением духов гор, принимавших образ гигантских «черных людей».

«Дети тайги»

Здесь наше «цивилизованное» путешествие заканчивается, и, дорогами таежного приволья, вдоль которых встречаются лишь редкие улусы (поселения) «детей тайги» - шорцев, одинокие дома шаманов, и разукрашенные цветными ленточками священные деревья, мы углубимся в глушь первозданных сибирских лесов и альпийских лугов, где растет «сибирская орхидея» краснокнижный венерин башмачок, где царствует не человек, а обитатели тайги - маралы, лоси и медведи, в мир, где тишина нарушается лишь плеском рыбы в прозрачных чистых реках и пением неугомонных птиц.

Сплав на катамаранах по живописной реке Пызас, которая протекает по Шорскому национальному природному парку. Мы поменяем наш автобус на устойчивые резиновые плотырафты, и, после краткого инструктажа, облачившись в спасательные жилеты, будем сплавляться по одной из самых спокойных и величавых рек Горной Шории.

Наш путь будет пролегать внутри природного каньона, созданного за миллионы лет многоводной трудягой-рекой Пызас – вдоль обрывистых скал, поросших елями и пихтами, на которые порой выходят косули, маралы, и другие непуганые обитатели тайги. Абсолютно безлюдные места, удивительный воздух, напоенный ароматами хвои и таежных цветов, тишина, пение птиц и красивейшие пейзажи живописных скал, будут сопровождать нас на протяжении всего пути. (Сплав не требует специальной физической подготовки, проходит по течению реки, без порогов)

Романтичный лесной обед-пикник с «дымком». Вы отведаете вкуснейшее таежное блюдо горных шорцев - аппетитный **«шорский лагман»** из курицы, приготовленный в казане на костре, со свежими овощами, а также выпьете ароматного чайку на травах Горной Шории со сладостями.

Музей-заповедник «Трехречье» в шорском поселке Усть-Кабырза.

«Мир без электричества»

Усть-Кабырза - одно из самых удаленных и уединенных селений Кемеровской области, живописная сибирская деревня в глухой тайге, с волшебными видами на слияние рек Пызас, Кабырза и Мрассу. Здесь остановилось время, нет благ цивилизации в виде электричества, а люди живут в полной гармонии с окружающей природой — ловят рыбу, в сезон промышляют зверя, собирают кедровые орехи, ягоды и грибы. Может быть, именно поэтому, в окрестностях Усть-Кабырзы чаще всего встречают Снежного человека.

Сюда, на край света, во времена советской власти, ссылали неугодных ей «элементов», и рядом с поселком действовал лагерный пункт Шорского ГУЛАГа, на территории которого теперь находится музей. Вы сможете посетить территорию лагеря, представить, в каких условиях жили и работали заключенные. Это часть нашей истории, которая коснулась практически каждой советской семьи, поэтому особенно ценно побывать здесь...

Посадка на автобус, возвращение в гостиницу.

Ужин самостоятельно.

Завтрак.

Обзорная экскурсия «Край живых гор».

Наше путешествие по Горной Шории продолжается: с комфортом поднимемся на кресельной канатной дороге к вершине самой знаменитой горы курорта Шерегеш. Официальное название горы Каритшал, а туристы символично прозвали ее Зеленой (1270 м). Тайга здесь не простая, а темно-зеленая, сибиряки такую называют «чернью», черневой тайгой. Поднимаясь по канатке, вы будете наблюдать под собой «в одном кадре» заповедные красоты Шерегеша: величественные склоны гор, покрытые черневой тайгой, цветущие альпийские луга и горную тундру, синие окошки озер и причудливые скалы. Гора Кариштал веками служила культовым местом для шорских шаманов, а с ее вершины открываются фантастические виды на Бийскую Гриву, Абаканский хребет и Кузнецкий Алатау. Вы услышите увлекательный рассказ об истории освоения края от Великого Шелкового пути до сибирских металлургических гигантов индустриальной эпохи, а также легенды шорцев о Снежном человеке и Духах здешних гор.

4

день Спуск на кресельной дороге в отельный городок.

Свободное время.

Национальный ужин горных шорцев и этнографический вечер с мастер-классом по приготовлению блюд шорской кухни и изготовлению кукол-оберегов.

Уникальная возможность пообщаться с представителями исчезающего народа коренного народа Горной Шории, которых на Земле осталось всего 13 000 человек! Мы услышим древние протяжные песни, в которых звенит душа шорского народа, нам поведают пришедшие из глубины веков шорские легенды, мы узнаем о традициях и верованиях этого вольного и гордого народа, вы сможете примерить нарядную и яркую, расшитую национальную одежду, которой особенно славятся шорцы, и сделать прекрасные фотографии в этно-стиле. А еще, под руководством шорской мастерицы, сплетем особый шорский оберег — куколку «Орекеннер» - хранительницу семейного очага, которую вы заберете с собой.

Национальный шорский ужин с кулинарными мастер-классами. На ужин мы отведаем блюда, которые на Кузбассе считают национальным достоянием, и бережно хранят старинные рецепты. Полакомимся национальным шорским десертом талкан из меда и кедровых орехов (рецептура может меняться), который нас также научат готовить. Изумительный вкус!

Возвращение в отель.

Завтрак, освобождение номеров.

Выезд на Алтай.

Отправление к озеру Телецкое, которое входит в список Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО в составе природного объекта «Золотые горы Алтая».

«Алтайский Байкал»

Телецкое озеро - второе по запасам чистейшей пресной воды (после Байкала) озеро России и крупнейшее озеро Южной Сибири. Телецкое - красивейшее озеро Алтая, большая часть берегов которого охраняется Алтайским биосферным заповедником. Нас ждет отдых на живописных берегах, среди гор и утесов, поросших дремучими кедровыми лесами, возраст которых достигает нескольких сотен лет.

А еще озеро Телецкое - пожалуй, самое таинственное озеро нашей Родины, окруженное ореолом древних легенд и преданий. Местные жители называют его «Алтын-Кёль», что в переводе означает «Золотое озеро».

Телецкое озеро - одно из глубочайших озер России и мира, а на дне его, по легенде, таится настоящее сокровище - огромный самородок золота, размером с лошадиную голову, который бросил туда в незапамятные времена местный житель. Вот только добраться до дна удивительного озера очень тяжело - оно покрыто упавшими и окаменевшими деревьями, а еще, как утверждают дайверы, погружавшиеся ниже 150-метровой отметки, в глубине под водой "стоит" армия воинов Чингисхана, нетронутая временем и в полном боевом облачении...

лень

Обед.

Круиз на катерах по озеру Телецкое к водопадам Корбу и Киште. Во время нашей завораживающей экскурсии, мы услышим мистические истории и легенды, которые хранит древнее озеро в своих необозримых глубинах.

В Телецкое озеро впадает 80 рек, а так как озеро окружено горами, многие устья рек низвергаются в озеро красивейшими водопадами. Мы отправимся к живописным водопадам Корбу и Киште.

Киште - один из самых полноводных водопадов Телецкого озера, к которому можно подойти только с воды. Шум водопада, падающего с высоты 8 метров, слышно издалека, недаром одно из местных названий водопада переводится как «Зовущий».

Со смотровой площадки мы увидим красивый и мощный водопад Корбу. Вода Корбу падает с высоты 12,5 метров, и, разбивается о камни эффектным водяным веером. Иногда брызги долетают до смотровой площадки!

Также заедем полюбоваться красотой еще одного чуда природы — **Каменного залива**. Залив Телецкого озера круглой формы в причудливом нагромождении серых валунов, с зеленой водой, в окружении диких скал, наделен первобытной аурой, и возвращает в далекое детство Земли.

Водопады могут меняться в зависимости от погодных условий.

Переезд в Горно-Алтайск – столицу Республики Алтай.

Размещение в отеле.

Свободное время. Ужин самостоятельно.

Завтрак.

Посещение краеведческого музея Горно-Алтайска, где находится сенсационная археологическая находка современности.

«В гостях у Принцессы Укока»

Главный экспонат музея - мумия скифской женщины, обнаруженная на плато Укок в 2003 году и названная "Алтайской принцессой" или «Принцесса Укока». Для хранения мумии было создано специальное помещение в форме кургана, с системой микроклимата (к слову, реконструкция музея обошлась при этом в колоссальную сумму 725 миллионов рублей), а "обслуживают" мумию специалисты из Мавзолея Ленина. С мумией Алтайской принцессы с плато Укок связано множество самых удивительных легенд, пророчеств и преданий, а алтайские шаманы считают ее прародительницей всех алтайцев! Ученые воссоздали облик этой девушки, и вы сможете узнать, как она выглядела, кем была на самом деле и почему эта находка вызывает столько шума.

Увидеть Принцессу Укока можно только по графику несколько раз в месяц, в остальные дни показывают восковые копии и фото.

Обед.

Путешествие по Чемальскому тракту — самой живописному пути Алтая, который проходит вдоль высокого правого берега Катуни. Горные серпантины и альпийские луга, живописные мосты и панорамы порожистой Катуни - потрясающие красотой пейзажи здесь не изменились со времен съемок фильма «Живет такой парень», который был снят здесь, по рассказу уроженца Алтая Василия Шукшина.

Мы отправимся в один из самых святых православных уголков Алтая — остров Патмос, названный так в честь одноименного греческого острова. Алтайский Патмос - маленький уединенный остров посреди реки Катунь. Единственный путь на остров Патмос — подвесной мост, соединяющий скалы острова со скалами на берегу Катуни. На острове находится небольшой женский монастырь, с храмом в честь Иоанна Богослова, который по преданию, здесь молился, и кельей святителя Макария Алтайского. За кельей святителя находится уникальная скала с высеченным на ней объемным изображением Божьей Матери с Младенцем Христом.

А нас уже ждет «Алтай в миниатюре» - особая туристическая зона «Бирюзовая Катунь», где «собрано» все, чем так славится Алтай — великолепные горные пейзажи, тайга и альпийское разнотравье, и даже озеро с невероятно бирюзовой водой. Здесь мы посетим пасеку, где можно попробовать и приобрести легендарный алтайский мед, ароматней, целебней и вкуснее которого трудно представить! А также прикупить травяные чаи, сборы, пыльцу, пергу, мед в сотах, мази на основе меда.

Отправление в Белокуриху.

Размещение.

Ужин самостоятельно.

7 Завтрак.

день

Экскурсия по Белокурихе с подъемом по канатной дороге на гору Церковка.

«Жемчужина Сибири»

У подножия Алтайских гор, на уникальных источниках азотно-радоновой воды расположена курортная зона Белокуриха. Красота природы и благоприятный алтайский климат, исцеляющая сила минеральной воды и целебный воздух, насыщенный аэроионами (причем их содержание в местном воздухе превосходит швейцарский курорт Давос в несколько раз!) превратили Белокуриху в один из лучших курортов Евразии. На экскурсии мы познакомимся с самыми интересными объектами города-курорта Белокуриха, заглянув в ее историческое прошлое, а также поднимемся по канатной дороге на гору Церковка, где вы услышите легенды и предания о горе, и полюбуетесь потрясающими видами на в живописную долину реки Белокуриха и белоснежный, стройный город-курорт на ее берегах.

Путешествие по горному серпантину к курорту будущего – Белокуриха-2. Сама горная дорога на Белокуриху-2 — уникальный строительный проект! Дорога выполнена по новейшим технологиям, укреплена специальными сетками-габионами, освещается при помощи панелей солнечных батарей и ветрогенераторов, а в самых красивых местах оборудованы прекрасные обзорные площадки с фантастичными видами на алтайские горы. Это будет незабываемая поездка к уникальному туристическому кластеру «Белокуриха-2», где вы увидите интереснейшие арт-объекты и посетите историко-архитектурный комплекс «Андреевская слобода», с воссозданной обстановкой зажиточного сибирского хозяйства XIX - начала XX веков, с подлинным старинным домом из сибирской лиственницы, собственной винокурней, кузницей и чудом техники тех времен - локомобилем.

Обед в ресторане «Трактир Гоголь» в Андреевской слободе, расположенном в уникальном, прекрасно отреставрированном, двухэтажном деревянном тереме-дворце 1822 года постройки, с галереей, террасой и богатыми интерьерами в стиле «сибирский купеческий шик».

Возвращение в гостиницу. Свободное время. В свободное время вы сможете отдохнуть на курорте Белокуриха, воспользовавшись всем спектром лечебных и косметических услуг — посетить многочисленные СПА, или просто насладиться природной красотой и тишиной уникальной жемчужины Сибири, заняться сувенирным шопингом. Многие специально приезжают в Белокуриху, чтобы принять уникальную оздоровительную процедуру - пантовые ванны с "веществом жизни" - пантокрином. Пантокрин добывают из молодых рогов алтайских маралов и он содержит огромное количество биологических активных веществ, микроэлементов, витаминов, оказывающих исцеляющее, тонизирущее действие, повышающее иммунитет. Алтайцы называют пантовые ванны - "ванны бессмертия"! (за доп. плату по желанию на месте)

Ужин самостоятельно.

8 день 04:00 Выезд в аэропорт Горно-Алтайска

06:30 Прибытие в аэропорт

В стоимость входит:

- транспортное и экскурионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- проживание в гостинице в Кемерово (1 ночь), в гостинице на курорте Шерегеш (3 ночи), в гостинице Горно-Алтайск (1 ночь) и в гостинице на курорте Белокуриха (2 ночи)
- питание (7 завтраков, 6 обедов и 1 этнический ужин)
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе

Дополнительные расходы:

- СПА, пантовые ванны с вытяжкой из рогов алтайского марала ориентировочно от 1500 руб (по желанию на месте)
- авиабилеты Москва Кемерово, Горно-Алтайск Москва (ориентировочная стоимость от 14 000 руб)

Рекомендуемые рейсы:

Москва - Кемерово:

S7 2605 (S7 Airlines) - вылет в 22:15 прилет в 06:30 (время местное)

SU 1450 (Аэрофлот) - вылет в 22:45, прилет в 07:05 (время местное)

DP 445 (Победа) - вылет в 23:00, прилет в 07:15 (время местное)

Горно-Алтайск - Москва:

DP 4474 (Победа) - вылет в 08:30, прилет 09:25

N4 718 (Nordwind Airlines) - вылет в 09:10, прилет в 09:45

S7 2630 (S7 Airlines) - вылет в 10:10, прилет в 10:55

SU 1525 (Аэрофлот) - вылет в 11:45, прилет в 12:35

Внимание! Авиа билеты необходимо приобретать с прибытием в г. Кемерово и отправлением обратно из г. Горно-Алтайск.

На сайте указана дата начала тура в г. Кемерово (местное время МСК +4).

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 1 ночь в гостинице "Кузбасс 3*" (г. Кемерово), 3 ночи в гостинице "Аквилон 3*" (пгт. Шерегеш) (возможна замена на равноценные номера в отеле Грюнхов), 1 ночь в гостинице г. Горно-Алтайск и 2 ночи на туристической базе Белокуриха (г. Белокуриха):

Категория номера	2-х местный номер стандарт
	основное/дополнительное место
Взрослые	102 900/102 900

Внимание! Возможна замена на альтернативную категорию во всех местах размещения.